

各 位

本社所在地 東京都渋谷区代々木 3 - 25 - 3 会 社 名 レ カ ム 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 伊 藤 秀 博 (コード番号: 3323 東証スタンダード市場) 問合せ先 社長室 室長 橋 本 和 彦 (TEL: 03-4405-4566)

(URL: https://www.recomm.co.jp)

業務プロセス自動記録ツール「プロセスレコーダー」販売開始のお知らせ

当社の子会社であるレカム DX ソリューションズ株式会社(本社:東京都渋谷区代々木 3-25-3、代表取締役:小島 恵一、以下「RDX」といいます。)は、業務プロセスの自動記録・マニュアル作成ツール「プロセスレコーダー」の販売を本日より開始いたしました。

記

1. 製品概要

プロセスレコーダーは、ユーザーが通常の業務を行うだけで自動的に業務プロセスを記録し、 マニュアルを作成できる革新的なソフトウェアです。本製品は、業務の可視化、引継ぎの効率化、 マニュアル作成の簡素化など、多くの企業が抱える課題を解決いたします。

2. 主な特徴

① 自動マニュアル作成 PC上での通常業務をリアルタイムで記録

クリックとキーボード入力に反応し、自動でキャプチャを取得

② 音声入力対応 マイク機能を活用し、音声による説明の補足が可能

③ 高精度な記録 具体的な操作手順を正確に取り込み、詳細なマニュアルを提供

④ ユーザーフレンドリー 特別なスキルや複雑な設定が不要で、誰でも簡単に利用可能

⑤ 多様なエクスポート機能 Excel、Word、PDFの3種類から選択可能

エクスポート後の編集にも対応

3. 活用シーンと意義

① マニュアル作成 業務の属人化防止

② 業務引継ぎ 急な人事異動や引継ぎへの対応

③ 社内研修資料作成 ナレッジ共有の促進 研修資料作成の効率化

4. 今後の展望

プロセスレコーダー単体としては、顧客ニーズに応じた機能拡張を随時行なっていくこと

で、上述の顧客課題解決を推進してまいります。また、既に提供中の進化型 AI-RPA「Robo Worker®」および「AI-Agent」との連携強化によって、より多くの顧客に対する業務効率化と生産性向上に貢献してまいります。

5. 業績等に与える影響

2025年9月期連結業績に与える影響は現時点では軽微と見込んでおりますが、開示すべき事項が生じましたら速やかに開示いたします。

以上